

ZÁPIS ZE SETKÁNÍ PARTNERŮ

17. DUBNA 2023

Poprvé v tomto roce jsme se sešli přímo v kanceláři naší "Lokálky". Přestože jste dorazili v komorním počtu, měli jsme radost, že se ukázaly i tváře, které doposud na našem setkávání chyběly. Přinášíme vám souhrn toho nejdůležitějšího z našeho plodného dopoledne.

Vytvoření WhatsApp skupiny

Protože některým z vás padají důležité emaily do spamu, vytvořili jsme komunikační skupinu WA, která vás na novinky od nás včas upozorní. Aby nedocházelo k případům, že vám upozornění ze skupiny bude "cinkat" neustále, vytvořili jsme pravidlo, že příspěvky a komentáře sem mohou vkládat pouze správci. Samozřejmě můžete členy skupiny pozvat na své akce nebo jim sdělit i své důležité informace. Stačí napsat Leně nebo na redakce@krusnohorsko.com a my vaši zprávu předáme dál.

Recertifikace

Na setkání jsme vás informovali o probíhající recertifikaci naší agentury a možnosti oslovení ze strany české státní agentury cestovního ruchu ohledně průzkumu spokojenosti s naší činností. Rádi bychom vám tímto oznámili, že **certifikace kvality nám byla znovu udělena, a to bez výhrad**. Byli jsme označeni za destinaci s vysokým rozvojovým potenciálem, atraktivní nabídkou, s kvalitními základy destinační spolupráce a byla oceněna naše snaha o zlepšování a rozvoj. Další kolo nás čeká opět za rok. Děkujeme vám za vaši podporu!

Prezentace destinace

K prezentaci našeho regionu a naší činnosti jsme byli vyzváni komisí pro cestovní ruch Karlovarského kraje. Představili jsme Krušnohorské listy, vaše činnosti i naší komunikační strategii. Zástupci kraje nám vyjádřili svou podporu a potvrdili smysluplnost našeho počínání.

Statistika komunikačních kanálů za období 4.Q 2022

Web krusnohorsko.com

12 tis. zobrazení

5,3 tis. uživatelů = vracejí se

čas strávený na stránce: 53 s (lidé příspěvky opravdu čtou)

69% lidí přišlo z FB = dobré propojení

Kalendář akcí: 1 tis. zobrazení, 2 návštěvy/os. (SDÍLEJTE SVÉ AKCE!)

Facebook: 2,5 tis. sledujících, dosah 154 tis. zobrazení, převažují ženy 35 - 54 let (Praha, KV, Ostrov)

Letní krušnohorská výzva

Stejně jako v loňském roce chystáme spuštění letní výzvy. O formě a podmínkách vás budeme včas informovat.

ZÁPIS ZE SETKÁNÍ PARTNERŮ

17. DUBNA 2023

Nabídka zařazení do balíčku

V souvislosti s konáním akce Stříbrná stopa nabízíme poskytovatelům služeb z Jáchymova a okolí zapojení se do balíčku k poslední etapě této prestižní turistické akce. Poslední etapa proběhne v sobotu 19. srpna v Jáchymově. Po skončení nás čeká malá oslava s hudebním doprovodem (afterparty). V pátek 18. srpna chystáme v kostele sv. Jáchyma koncert filmových melodií. Rádi bychom tak Stopařům nabídli balíček ubytování - kultura - Stříbrná stopa - občerstvení. Máte-li zájem o zařazení do balíčku, kontaktujte nás **do konce června** na redakce@krusnohorsko.com. Balíček budeme prezentovat na webu, sociálních sítích, komunikačních kanálech Stříbrné stopy a emailingem účastníkům stopy (zhruba 400 unikátních kontaktů) a informačním centřum Karlovarského, Ústeckého a Plzeňského kraje.

Propagační materiály k odběru

Máme nové propagační materiály k našemu regionu, a to v českém i německém jazyce. Přijďte si vybrat přímo k nám nebo si pro ně můžete zajet na Karlovarský kraj. Ukázky z nových materiálů přivezeme na nejbližší setkání partnerů. K dispozici máme také letáčky k nově otevřeným komentovaným prohlídkám Jáchymovského pekla (politictivezni.cz) a k akci Stříbrná stopa 2023.

Pozvánka na výstavu

Partneři naší agentury Loft_V Podhůří vás srdečně zvou na vernisáž výstavy k chystanému originálnímu projektu s názvem Orenky - vyprávění příběhů z Krušnohoří. Více se dozvíte v Krušnohorských listech (červnové vydání) nebo na výstavě, která proběhne na Staré radnici v Ostrově. Vernisáž s účastí autorů projektu je plánována na **14. června v 17 hodin**.